

## **В Новосибирской области за совершение особо тяжкого преступления перед судом предстанет ранее судимый мужчина**



Куйбышевским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 39-летнего ранее судимого местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 02 октября 2021 года фигурант по делу совместно с потерпевшим, а также другими лицами находились в квартире дома в первом квартале в городе Куйбышеве Новосибирской области, где распивали спиртные напитки.

Между фигурантом по делу и 35-летней женщиной возникла словесная ссора. В ходе разговора обвиняемый нанес удары кулаками по телу и лицу последнего, после чего взял кухонный нож и нанес им один удар в область груди, от которого потерпевший скончался на месте происшествия.

Затем, с целью сокрытия следов совершенного преступления, обвиняемый попросил своего знакомого помочь ему сбросить тело потерпевшего с балкона квартиры, расположенной на 5 этаже многоквартирного дома, вниз, на что мужчина, испугавшись дальнейших противоправных действий фигуранта по делу, согласился на его предложение.

В ходе следствия в отношении фигуранта по делу была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину в совершении инкриминируемого деяния обвиняемый признал в

---

полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, выполнен весь комплекс следственных и процессуальных действий. Уголовное дело вместе с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

## Изображения



10 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1637137>